
 Протокол
№ 

гр. София,    11.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 78 състав,  в 
публично заседание на 11.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пенка Велинова

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
7494 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 16:45 часа се явиха:

ПРОТЕСТИРАЩ  -  ПРОКУРОР  ПРИ  СОФИЙСКА  ГРАДСКА  ПРОКУРАТУРА  -  редовно 
уведомен, не изпраща представител. От същия е постъпила молба за разглеждане на делото и за  
уважаване на протеста срещу оспореното СУМПС.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 
ВЪТРЕШНИТЕ  РАБОТИ  СДВР  -  ОПП  -  редовно  уведомен,  не  се  явява  лично,  не  изпраща 
представител.      

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА – М. Х. Н., редовно призован, явява се лично не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ПРЕВОДАЧ - ТАМАМ АЛХАКИМ Ю., редовно призован, се явява.    

СНЕМА САМОЛИЧНОСТТА: ТАМАМ АЛХАКИМ Ю., 39 години, неосъждан без дела и родство 
със страните по делото.

СЪДЪТ като взе предвид, че заинтересованата страна не владее български език достатъчно, за да 
може да реализира правата си в производството,

                О П Р Е Д Е Л И:
 
 НАЗНАЧАВА ТАМАМ АЛХАКИМ Ю. за преводач на жалбоподателя, който извършва превод 



от/на български и от/на арабски език, от началото на съдебното заседание. 
ПРЕДУПРЕДИ преводача за наказателната отговорност по чл. 290, ал. 2 от НК. Същият обеща да 
даде верен и точен превод.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Н., лично (чрез преводача): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и
    О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпил  протест  на  прокурор  при  Софийска  градска  прокуратура  /СГП/ 
срещу индивидуален административен акт,  изразен с  действие на началника на  отдел „Пътна 
полиция“– СДВР (СДВР-ОПП) за издаване на свидетелство за управление на моторно превозно 
средство (СУМПС) №[ЕИК]/19.07.2024 г. на името на М. Х. Н.. 

 
СЪДЪТ РАЗЯСНЯВА на заинтересованата страна Н. предмета на делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  Н.,  лично  (чрез  преводача):  Моят  адвокат  днес  няма  да  се 
явява. Аз не държа той да присъства. Аз бях в И., в Е., където имаше човек с частно училище за 
курсове по кормуване. Те са няколко училища. Държа да отбележа, че в арабския свят не е като в 
България да се отива в КАТ, а има частни училища, в които се явяваме за часове по кормуване. 
Разбрахме се с един човек да започна курсовете. Платих му 400 долара и той ми даде да карам 
кола четири пъти като уроци. След два три - месеца човекът ми се обади и каза, че книжката ми е  
готова. Сестра ми живее там, за това аз отидох на гости при нея и си взех книжката. След 4 
месеца като си взех книжката се върнах в България, без да разбера, че е фалшива. Не искам да 
имам никакви отрицателни точки в досието си особено, защото ще кандидатствам за гражданство 
и искам да остана тук. Тук е моето семейство. Не приемам искането на прокурора за обявяване на 
нищожност на книжката. Имах касови бележки, че съм платил, но след като се местих няколко 
пъти в няколко апартамента ги изгубих. Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на други доказателствени искания, СЪДЪТ  
      О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмените доказателства по делото. 
СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  СЧЕТЕ  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна и
        О П Р Е Д Е Л И:
                              ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪЗТЕЗАНИЯ.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Н.,  лично (чрез преводача):  Искам Вашата милост по моето 
дело, защото имам дете и бременна жена, които често карам през нощите в болници. Не мога да 
правя  това  нещо с  таксита.  Не  знаех дори на  един процент,  че  моята  книжка е  нередовна  и 
фалшива.  Искам да подам документи за  гражданство след една година,  без  да  имам никакви 
проблеми. Моля да получа решението на този адрес, за което представям лична карта: М. Х. Н., 
ЕГН: [ЕГН], адрес: [населено място],[жк],    [улица], [жилищен адрес]. 
 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 



 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на  преводача  за  днес  извършения превод,  в  размер  на  80 

(осемдесет) лева, което да бъде изплатено от Бюджета на Съда. Издаде се РКО. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:57 часа.            
          

          
              СЪДИЯ:            

СЕКРЕТАР:

 


